
Òðîõè òåîði¨ ÷èñåë

Íàäî ìûñëèòü. Ìåíÿ, íàïðèìåð,

êîðìÿò èäåè.

Áåíäåð Î.

1. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ x2 + 2y2 = z2.

2. (Ïàøà) Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ x2 − 3y2 = z2.

3. (Ìèêèòà) Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ x2 − y2 = 3z2.

4. (Íàòàëêà) Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ −2x2 + 3y2 = z2.

5. (Êàòÿ) Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ 3x2 − y2 = 2z2.

6. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ x(x− 1) + 3y(y− 1) = 4z(z+ 1).

7. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ x2 + xy− 2y2 = 4z2 + 3yz.

8. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â íàòóðàëüíèõ ÷èñëàõ (xy− 7)2 = x2 + y2.

9. Äîâåñòè, ùî, ÿêùî a, b, c� öiëi ÷èñëà, òî abc(a3−b3)(b3−c3)(c3−a3)
... 7.

10. Äîâåñòè, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî n ∈ N iñíóþòü ðàöiîíàëüíi, àëå íå öiëi ÷èñëà,
a i b òàêi, ùî a− b, a2 − b2, . . . , an − bn � öiëi ÷èñëà.

11. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â íàòóðàëüíèõ ÷èñëàõ(
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= 3.


